
ESTA D O D E SE R GIPE 

C Â MAR A M UN I C IP A L D E SÃ O DO MING O S 
P OD ER LEGISLAT I VO 

ATA DA 04ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 23 DE FEVEREIRO 2022 

ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (2º) ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÔTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: GUSTAVO LIBÓRIO 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45), aos vinte e três (23) dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte dois (2022), no plenário "Ver. 
Manoel Bispo De Jesus". Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: JOSÉ FERREIRA, JÚLIO 
RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, JADIEL VIEIRA, 1º secretário WASHINGTON SOUZA, 
2º secretário GUATAVO LIBÓRIO e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO 
TEMÓTEO secretariado pelo 1º WASHINGTON SOUZA e 2º secretário GUSTAVO LIBÓRIO, declarou aberta a 

sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Indicação nº 001/2022 do Ver. Washington 
Souza; Emenda Modificativa nQ 01/2022 dos Vereadores Washington Souza, Anderson Souza, Gustavo Libório 

e José Ferreira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR JADIEL VIEIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos que 
acompanham nas redes sociais. cobrou do secretário de transporte que coloque um funcionário capacitado, 
para poder atender a todos sem olhar lado A nem B. Falou que no domingo o mesmo ligou para a secretaria 
de transporte solicitando de um carro para um cidadão e o funcionário negou o carro, alegando que o hospital 
não tinha médico. Cobrou também a troca de lâmpadas de alguns locais da cidade que estava na escuridão. 
Pediu que espalhassem a areia que estava na rua que fica no fundo da casa de bagunça, pois estava 
atrapalhando os moradores de transitar. Falou também que o povo que mora no conjunto ao lado da chácara 
de Venâncio Fonseca clama muito por um poço artesiano. Comentou sobre a empresa DESO, disse que a 
mesma estava sendo cruel com o povo de São Domingos. Agradeceu a todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Parabenizou o vereador Jadiel pelas suas cobranças. Comentou sobre a 
DESO, solicitou ao presidente mais uma vez que mobilize o setor jurídico da câmara para que possam fazer 
pelo menos uma reclamação e levar até o ministério público para que o mesmo tome as providencias. 
Reforçou a indicação feita pelo vereador Washington, solicitando que o prefeito visse a possibilidade de 
colocar um posto de identificação de identidade no município, para ajudar o povo a fazer e renovar o RG. 
Concedeu aparte ao vereador Washington. Em uso da palavra agradeceu pela parte. Falou que o município 
tinha uma alta demanda para fazer a aquisição do novo RG. Disse que vem cobrando e já começou a fazer a 
adequação do local, onde será feito o posto, que será onde era o banco. Ressaltou que já estava designando 
2 pessoas para fazer o curso preciso, para trabalhar fazendo os RG, afirmou que a secretaria do Estado já tinha 
feito a liberação do posto de identificação, e acredita que o mais breve possível será implantado, e assim 
acabar um pouco do transtorno de ter que ir até outras cidades para poder fazer essa aquisição. Agradeceu. 
Retomando a palavra o vereador Josivaldo agradeceu pelo pronunciamento. Solicitou da secretaria de ação 
Social para mandar para a câmara a relação dos beneficiários, das pessoas que vem recebendo as cestas 
básicas no município, para que seja feita a prestação de contas. Ressaltou que o seu dever é fiscalizar não só 
o prefeito, como as ações dos secretários municipais. Agradeceu a todos. 
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ESTADO D E SERGIP E 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS 
POD E R L E GI S L A TI V O 

NA ORDEM DO DIA: Houve matéria para deliberação: Projeto de Lei nº 001/2022, aprovado em segunda 

discussão por unanimidade. 

O SR. ACÁCIO TEMÓTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 

Santos", em São Domingos/ SE, 23 de fevereiro de 2022. 

Presidente 

AVO LIBORIO 
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